
参加者数１５４名（運営委員除く）
提出者数１４４名
回答率９２．９％

経理事務等研修会の内容について

とてもよかった よかった ふつう
あまり

よくなかった
よくなかった

66 69 8 1 0

分科会(A～Ｄ分科会）

とてもよかった よかった ふつう
あまり

よくなかった
よくなかった

84 53 6 1 0

○Ａ分科会
学校簿記入門

とてもよかった よかった ふつう
あまり

よくなかった
よくなかった

19 11 1 0 0

「私立短期大学経理事務等研修会」についてのアンケート 集計結果

とても         

よかった 
58.3% 

よかった 
36.8% 

ふつう 
4.2% 

あまり よく

なかった 
0.7% 

とても         

よかった 
45.8% 

よかった 
47.9% 

ふつう 
5.6% 

あまり     

よくなかっ

た 
0.7% 

とても   

よかった 
61.3% 

よかった 
35.5% 

ふつう 
3.2% 



○Ｂ分科会
学校法人会計基準と計算書類の取扱い

とてもよかった よかった ふつう
あまり

よくなかった
よくなかった

16 16 2 1 0

○C分科会
私立大学等経常費補助金

とてもよかった よかった ふつう
あまり

よくなかった
よくなかった

32 13 2 0 0

○D分科会
管理職のための財務の見方

とてもよかった よかった ふつう
あまり

よくなかった
よくなかった

17 13 1 0 0
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